Оповещение о начале публичных слушаний.
Предмет проекта – утверждение генерального плана, правил землепользования и застройки рабочего поселка Маслянино Маслянинского района Новосибирской области:

- Администрации районного рабочего поселка Маслянино Маслянинского района Новосибирской области в целях соблюдения действующего законодательства правил землепользования и застройки рабочего поселка Маслянино Маслянинского района Новосибирской области.
Перечень информационных материалов к проекту:

- карта градостроительного зонирования р.п. Маслянино Маслянинского района Новосибирской области на 1 л. в 1 экз.
- карта границ зон с особыми условиями использования территорий, границ территорий культурного наследия р.п. Маслянино Маслянинского района Новосибирской области на 1 л. в 1 экз. 
- карта функциональных зон генерального плана р.п. Маслянино Маслянинского района Новосибирской области на 1 л. в 1 экз. 
- градостроительные регламенты правил землепользования и застройки р.п. Маслянино Маслянинского района Новосибирской области на 1 л. в 1 экз.
Публичные слушания проводятся с 01.08.2024 года по 01.09.2024 года. 

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, представлен на экспозиции: (информационном стенде) в администрации рабочего поселка Маслянино Маслянинского района Новосибирской области по адресу: Новосибирская область, Маслянинский район, рп. Маслянино, ул. Ленинская, 46 (2 этаж).
Экспозиция открыта с 01.08.2024 года по 01.09.2024 года.
Посещение экспозиции возможно в рабочие дни с понедельника по четверг 09.00 ч. до 18.00 ч. (обед с 13.00 ч. - 14.00 ч.), в пятницу 09.00 ч. до 17.00 ч. (обед с 13.00 ч. - 14.00 ч.).
Собрание участников публичных слушаний состоится 02.09.2024 года в 14.00 часов по местному времени.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, будет размещен 02.08.2024 года на сайте рабочего поселка Маслянино Маслянинского района Новосибирской области http://admpmasl.nso.ru/, 02.08.2024 года в газете «Вестник Маслянино».

В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и проведения экспозиции участники публичных слушаний со дня опубликования вышеуказанного постановления и не позднее чем за 1 день до даты проведения публичных слушаний могут направить в комиссию по подготовке проекта внесения изменений в генеральный план, правила землепользования и застройки рабочего поселка Маслянино Маслянинского района Новосибирской области по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков свои предложения и замечания по вынесенному на публичные слушания вопросу предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: 633564, Новосибирская область, Маслянинский район, р.п. Маслянино, ул. Ленинская, д. 46, каб. № 9 (2 этаж), адрес электронной почты: posadm_msl@mail.ru, контактный телефон: 8 (383) 47 22-565:
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Организатор публичных слушаний: администрация рабочего поселка Маслянино Маслянинского района Новосибирской области.
